

不摆酒席也没有仪式 四对新人“婚事简办”

这样的婚礼节俭又安全

本报讯(记者 杨伟广)为积极响应新冠疫情防控倡议,日前邯郸市肥乡区四对新人举办了一场重要而又特别的婚礼,没有亲友团、没有酒席、没有热闹仪式,新娘只有一名亲人相送,甚至是独自出嫁,而男方则仅有新郎一人相接……

郑晶晶是邯郸市肥乡区明德小学的一名教师,她和新郎杨凯早就定下了10月27日那天举行婚礼,并提前请好了婚假。两人曾憧憬着举办一场风光热闹的婚礼,然后自驾去旅游度蜜月。可疫情形势突然严峻起来,郑晶晶主动和杨凯商量“婚事简办,喜事简办”,提出不再邀请亲朋好友到婚礼现场,一切从简。结婚当天,没有伴郎伴娘,只有大舅哥一人相送,新郎一人去接亲,婆婆在家门口迎接……

与郑晶晶一样,新娘郝田田也选择了婚礼简办。郝田田是肥乡区旧店乡辛寨村人,她是一名跟妆师,曾见证过无数新人的婚礼现场。如今,她等来了自己穿上婚纱的幸福时刻,并提前做好了精心准备。但区里突然下了暂停举办大型聚集性活动的紧

急通知,经过一番认真考虑,10月25日晚上,郝田田给家在肥乡区东漳堡镇中行村的新郎李佳杰发了微信,“佳杰,咱还是别办婚礼了,疫情不是小事,你跟叔叔阿姨也说一声,结婚那天,我自己过去,你可得迎接好哦。”

10月27日,郝田田早早起床,给自己化好妆,换上秀禾服,在娘家人陪同下来到村口,她紧紧拥抱父母,替母亲擦干不舍的泪水,挥手告别,独自一人乘车奔赴她的新生活。此时,新郎和他的父母早已在村口等着新娘的到来,没有锣鼓声声,没有大红喜字高挂,也没有众人围观祝福,一对新人在家里举行了简单却温馨的仪式,两颗心紧紧相依在一起。

近日,邯郸市肥乡区还有两位新娘吴帅薇和李云静婚事简办,完成了一生中的结婚大事。李云静的母亲说:“谁不想让闺女风光光出嫁呢?谁不想让娘家人去送一送呢?可疫情防控的规定咱们必须遵守,全村和全区的健康安全,比我们这个小家的事情重要,闺女和我都是这么想的。”

两重型车相撞 一车装有22吨液氯

消防紧急处置 未有人员伤亡和危险品泄漏



■重型吊车上场才将两车分开。

本报讯(记者 红珊 通讯员 曹庆忠 李森)11月1日早8时53分,秦皇岛市消防救援支队指挥中心接到报警:京哈高速公路北京方向298公里处发生交通事故,两辆重型车相撞,其中一辆半挂车承载22吨有毒化学品液氯。经过消防救援人员与高速交警现场勘查、紧急排险,确认事故未造成人员伤亡和危险品泄漏,装有液氯的罐体被安全转移。

接警后,山海关开发区消防救援大队浙江路消防站指战员迅速赶赴处置。消防员抵达现场看到,发生事故的是两辆同向行驶的重型货车,两车车身挤撞在一起。消防员注意到,车身稍靠前的一辆事故车上,装载着一个危化品专用罐,里面装有

22吨有毒化学品液氯。经过消防员反复勘查确认,事故未造成人员被困及伤亡,装有液氯的罐体没有发生破损,现场未发生危险品泄漏。为防止意外发生,消防员仍将水枪水带接出保持临战状态,做好随时应对准备。

由于两辆事故车车身紧贴在一起,给现场救援处置带来了不小的难度。消防员与高速交警紧密配合,协调重型吊车到场。吊车小心翼翼地将两车重载部分稍稍起吊离地再慢慢分开,随后将装载液氯的罐体与事故车缓缓分离,并安全运离现场。

至11时02分,事故现场清理完毕,高速公路恢复通行。

转账后打电话才得知 对方微信号已经被盗

本报讯(记者 金鑫 通讯员 李义杰)11月2日,记者从黄骅市公安局获悉,近日,黄骅市公安局闻警而动,缜密侦查,在沧州市局反诈中心的强力支持下,成功侦破一起冒充领导电信诈骗案,抓获洗钱犯罪团伙成员8名,收缴涉案手机卡8张,涉案资金流水400万余元。

据了解,9月24日,黄骅市公安局接到群众李某(化名)报警,称其手机上显示原领导请求添加好友,通过后,老领导称有一笔款项需要转出,但他自己转不方便,请求帮忙转一下。同时又将转给李某的转账截图发到了李某手机上,并提供了一个银行卡号。李某便将钱转到了该卡上。之后,按照相同的程序又转了一笔。转账后,李某给老领导打电话,得知领导的微信号已经被盗,这才意识到自己被骗了,遂到公安机关报案。

随着对案件的深入研判分析,在黄骅市反诈中心的大力配合下,办案民警很快锁定了一名犯罪嫌疑人仇某(广东人),同时发现仇某与他的6名同伙现藏身大连。通过深层研判,查明该团伙共为诈骗犯罪团伙洗钱流水达400万余元。查明该犯罪团伙踪迹后,黄骅警方立即组织6名民警于9月25日连夜飞赴大连展开侦查抓捕工作。在当地警方的大力配合下,很快获悉了仇某等人的落脚点。9月26日24时许,专案组果断收网,一举将仇某、黎某等7名犯罪嫌疑人全部抓获。与此同时,办案民警根据犯罪嫌疑人提供的线索,又将另一名犯罪嫌疑人马某抓获归案。

经突击审讯,黎某供述了其组织其余7人从广东飞赴上海,在上海开出银行卡、手机卡、优盾共计13套,并贩卖至境外的全部犯罪事实,仇某等人对自己开卡贩卖获利的犯罪事实供认不讳。

目前,8名犯罪嫌疑人已被公安机关依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

邯郸一中学生 变身“小学生”

本报讯(记者 王铎)“孩子今年正常升入初一,未料到学籍状态滞后一年,目前显示小学六年级,尚未毕业。”连日来,邯郸市鸡泽县王女士四处奔波试图修改学籍错误信息,却屡屡遭遇阻碍,导致学生至今无法实现“人籍一致”。

据王女士介绍,儿子刘洋(化名)2009年5月4日出生,户籍为鸡泽县双塔镇军寨村,2012年进入双塔镇西三陵村民办学校“兴华小学”幼儿园,上到小学4年级时,因为老人没有时间照顾,又转入双塔镇申底村民办学校“阳光小学”。

今年6月份,刘洋和小伙伴们在鸡泽县双塔镇第三中心小学参加小学毕业考试,其间从不了解自己的学籍情况。9月份升入初中一年级后,学校突然通知孩子家长,学生学籍状态为小学6年级,因为信息错误无法调取。

王女士随即与“阳光小学”老师取得联系,被告知学籍不在他们学校,应该保存于鸡泽县双塔镇中心校。而中心校工作人员称,学生学籍由所在学校负责注册建立,中心校只是承担管理职能,无法修改其中信息。

10月21日,鸡泽县教育体育局有关负责人接受本报记者采访时表示,经过认真核实,双塔镇民办学校“兴华小学”最近才取得办学许可证,而“阳光小学”属于无证办学,也就是说王女士的儿子小学1—6年级全部在非正规学校就读,其中学籍信息为何阴差阳错低了一个年级,还需要做进一步调查。

令人疑惑不解的是,记者当天中午在鸡泽县双塔镇看到,未取得办学资格的“阳光小学”所处位置交通便利,校外宣传标语清晰可见,前来接孩子的家长络绎不绝,在校学生至少数十人。

11月1日,据邯郸市教育局学籍管理中心工作人员介绍,按照有关规定,学生学籍从小学一年级开始登记注册,学籍信息必须与学生的年龄、所在学校完全一致,没有取得办学许可证的学校无法办理学籍。

对于种种原因造成的学生无学籍或信息错误问题,可以通过“非新生注册”等方式解决。但小学六年级在读学生不能跨学段变更为初中生,需要等到来年6月份小学毕业后转入初一,再由初一直接跳级至初二。